Risoluzione di un sistema lineare con il metodo di Gauss

Determinare, se esistono, le soluzioni dei seguenti sistemi lineari:

—2x3+ Txs =12

1) 2x1 + 4xo — 103 + 624 + 1225 = 28
21‘1 —|—4I2—51}3—|—6I4—5$5 =-1
T1+x2+ 223 =9

2) 21‘1 —|—4I2—3133 =1
31‘14’51’2*%3:0
xl—x2+2:c3:2

3) 7.’514’21‘2 +$3:7
201 +x9 —x3 =3
.%17%24’4.’53:10

4) 3z1 + x9 + dx3 =15
1+ 3x9 —3x3 =06
1+ 209+ 2x3 — 24 =2

5) 201 4+ 30 — 13 = —2
209 +4x3 — x4 =9
3r1 + 3x92 —4x3 = —9
1+ z2+23=0

6) T1 — 229 +1x3=0
21’171’2721’310



